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Yemuwii cuem

Bbluncnutb yooOHbIM
cnocoobom:

7,8 c4,6+2,2° 406
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== Yragan KopeHb ypaBHEHNA

°a) 2,9x =2,9;
°0) 3,72=37;
°B) 0:X=0;
°r) 5,25y=0



A 4yno Bbl cKaxeme o6 s3mom nipumepe?

Hpyxok, 3anomHu Hasceraa:

Hdernvm Ha O Hukak Henb3s!




Haiuidou owuodoxu,
YKAICU U ucnpassb ux:

295,1:(n—-3)=13
n—3=2951

3

n—3= 22,7
22,7+ |3
23,7




Hauodu owmuodku,
YKadicu U ucnpasv ux:

34-(m+1,2)=61,2
m+1,2=61,2:34

1.8
1,2




(1 rp.) PaboTa 3a KOMNbOTEPOM
PewnTtb 5-6 npumMmepoB.

(2rp.) UupuBmnayanbHaa paborTa.

[lporpamma







[lpasusio OesieHusi

_ 223,643
215 |5,2

_86
86

0

22,36 : 4,3 = 223,6 : 43
\ \
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1 BapuaHT

B s os-
72:0,08=
53:0,5=

-

12:400= '




CamocTosaTenbHasa pabota

2) PewnTe 3apauy:

®

ILl1omaab NPpAMOYIroJibHUKA [0maabL NPSIMOYroJIbHHKA
18,772 e, Jdamna 23,232 M2, Jlauna
NpPAMOYrojbHuKa 4,94 qMm.

NPAMOYIoJbHUKA 5,28 aM.
Yemy paBHA IMpPpUHA

Yemy paBHA HIMPUHA
NPAMOYTroJIbHAKA? PSAMOYIroJIbHUKA?




PeweHne 3agaHun:

3agava 3agava
NMnowagb - 18,772 cm? Mnowapb - 23, 232 om?
OnwvuHa - 4,94 cm. NnvHa — 5,28 am
LUvpuHa -? LLunpuHa -?
18,772:4,94=1877,2:494= 13,232:5,28=2323,2:528=4,4(1m)
=3,8(cMm).
OtBeT: 3.8cMm. OT1BdT: 4,4 1M™M.




[lomallHee 3agaHue:
[lpaBuna NnoBTOPUTD.

855, 836(a, 0),

850 ‘(a, 6)



Bbipa3u cBoe HaCTpoeHue

* MHe BCe NOHATHO, Y MeHH BC“
nony4vaetcs!

N

* Y MeHs elle eCTb OLUNOKK, HO A 73 |

cTaparochb!

e Yl HUYero He NOHUMalo,

Yy ME€HAA HU4ero He nonyqaeTc@ (o
J






